

ОФОРМИ ПОДПИСКУ ОНЛАЙН

Зайди на сайт  
«Подписка»

1

2

Заполни форму

3

Оплати онлайн

19

# Парламентарии Юга России вновь вынесут предложения на федеральный уровень

Инициативы коснутся школьного образования, господдержки виноделов, природоохранных мер и других вопросов



**В**Сочи завершилась XXX конференция Южно-Российской Парламентской Ассоциации (ЮРПА), которая прошла под председательством главы кубанского парламента. Делегации законодательных органов из Краснодарского края, Адыгеи, Калмыкии, Ингушетии, Астраханской, Волгоградской и Ростовской областей, Республики Крым и Севастополя собирались для поиска решений общих проблем. Гости приветствовали заместитель полномочного представителя Президента России в ЮФО Анатолий Сафонов, сенатор от Краснодарского края Владимир Бекетов, вице-губернатор Кубани Алексей Копайгородский. Об итогах конференции «Парламентской газете» рассказал спикер Законодательного собрания Краснодарского края Юрий БУРЛАЧКО (на фото).

## СОВЕРШЕННОЛЕТИЕ КОМАНДЫ

Прошедшая конференция ЮРПА значима для регионов Юга России по нескольким причинам. Во-первых, мы отмечаем 25-летие законодательных органов. Из них 18 лет существует ЮРПА, и все эти годы наши парламенты решали общие проблемы. Такая форма взаимодействия выдержала испытание временем и, уверен, не потеряет своей актуальности дальше.

Во-вторых, на этой конференции мы единогласно приняли 59 важных решений. По итогам двух последних конференций, Сочинской и Краснодарской, мы инициировали внесение в Госдуму 29 проектов федеральных законов, приняли 38 обращений ЮРПА и поддержали 33 обращения субъектов в федеральные органы власти.

Большинство из принятых решений представляют интерес не только для членов ассоциации, но и для многих других регионов России. В наших предложениях речь идет о создании условий для реализации инициированных Президентом России **Владимиром Путиным** национальных проектов, над выполнением которых мы активно работаем.

## СПОРТ, ВОСПИТАНИЕ И ПРИРОДА

Возьмём тему развития спорта шаговой доступности. С инициативой о необходимости распространения положительного опыта в решении этого вопроса выступили кубанские парламентарии. Чтобы говорить о проблемах физкультуры и спорта предметно, мы организовали посещение олимпийских объектов, вся инфраструктура которых позволяет здесь и тренироваться, и проводить различные соревнования. У коллег из других регионов тоже есть интересные инициативы. В частности, донские депутаты предложили ввести в школах занятия по плаванию.



Также кубанские парламентарии подняли вопрос организации патриотического воспитания. Профильный комитет ЮРПА проанализировал и обобщил опыт субъектов, накопленный в этой сфере. Считаем, его тоже необходимо распространить в других регионах страны.

Участники конференции рассмотрели большой блок вопросов, связанных с развитием реального сектора экономики. В частности, депутаты ЗСК предложили распространить меры господдержки на небольшие винодельческие предприятия.

Была поддержана инициатива депутатов Республики Калмыкия по субсидированию из федерального бюджета строительства инженерных сетей для участков, предоставляемых льготным категориям граждан. Госсовет Республики Крым выступил с планами по дальнейшему развитию круизного и яхтенного туризма в Азово-Черноморском бассейне.

**Юрий Бурлачко:**  
**«Большинство из принятых решений представляют интерес не только для членов ассоциации, но и для многих других регионов России».**

Мы обеспокоены негативным воздействием разрушительных процессов береговой линии Ейского лимана, Таганрогского и Таманского заливов и ряда участков черноморского побережья. Поэтому по инициативе Краснодарского края и Республики Крым от имени ЮРПА будет направлено обращение к вице-премьеру РФ **Алексею Гордееву** о необходимости строительства берегоукрепительных сооружений близ Чёрного и Азовского морей.

Совместно с коллегами из Адыгеи мы подняли проблему и о необходимости реконструкции чаши Краснодарского водохранилища. Её основное направление – срезка пиков паводков и устранение угрозы разрушительных наводнений, обеспечение водой рисовых оросительных систем как на Кубани, так и в соседней Адыгее.

На этой конференции Краснодарский край передал полномочия по председательству в ЮРПА Астраханской области. Следующая конференция состоится уже на Астраханской земле осенью этого года. Я хотел бы от имени кубанских коллег поблагодарить парламентариев из других регионов за плодотворное сотрудничество, содержательные дискуссии и взвешенные решения. Уверен, где бы заседания ЮРПА ни проходили, мы продолжим сообща работать над совершенствованием законодательства. Планы у нас большие.

**ЕЛИЗАВЕТА МАКАРОВА**

ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНО ПРЕСС-СЛУЖБОЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ

## Епифанова: Перепись населения требует понимания и поддержки власти



**Н**а основе цифр статистики происходит настройка государственных систем, поэтому к вопросам организаций переписи населения и подбора кадров для её проведения нужно относиться внимательно, заявила заместитель председателя Государственной Думы Ольга Епифанова на встрече с руководителем управления Росстата по Архангельской области Ириной Козаковой.

В рамках региональной недели работы парламента депутат проводит рабочие встречи с руководителями региональных отделений служб и ведомств Архангельской области.

На встрече Ирина Козакова и Ольга Епифанова обсудили организацию предстоящей переписи населения в Архангельской области в 2020 году и развитие северных территорий страны.

Руководитель Архангельского стата обратила внимание на то, что сейчас остро стоит вопрос привлечения кадров для организации переписи. Необходимо найти порядка 3,5 тысячи человек. Часть из них будет привлекаться на работу на месяц, другие будут работать целый год.

Руководитель Архангельского стата также отметила, что в основном перепись проводят пожилые люди. В 2020 году для сбора данных будут применять планшеты, поэтому возникает вопрос: согласятся ли добровольцы работать с современной техникой?

«Понимаю озабоченность руководителя. Это сложный процесс, от его итогов многое зависит. Он требует понимания и поддержки власти. На переписи должны работать не только коммуникационные люди, но и имеющие опыт работы с цифровым оборудованием. Для пожилых людей, которые раньше активно участвовали в организации переписи населения, это зачастую сложно», – подчеркнула Ольга Епифанова.

ДМИТРИЙ ОЛИШЕВСКИЙ

## ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

ООО «РТ-ЭТ» настоящим сообщает о том, что на официальном сайте Общества в сети Интернет <http://site.rt-et.ru> в разделе «Раскрытие информации» представлена следующая информация, подлежащая опубликованию в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии (утверждены Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24):

- Годовая финансовая (бухгалтерская) отчётность за 2018 год, а также аудиторское заключение за 2018 год;
- Структура и объём затрат на производство и реализацию товаров (работ и услуг) за 2018 год;
- Цены на электрическую энергию, дифференцированную в зависимости от условий, определённых законодательством Российской Федерации;
- Основные условия договора купли-продажи электрической энергии;
- Информация о деятельности энергоснабжающей, энергосбытовой организаций и гарантирующего поставщика;
- Иная информация, подлежащая раскрытию в соответствии со Стандартами раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 21.01.2004 №24.

## Уведомление о проведении общественных слушаний

В соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995 №174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и Положением об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду в Российской Федерации, утвержденным приказом Госкомэкологии РФ №372 от 16.05.2000 организованы общественные обсуждения (в форме общественных слушаний) проектной документации, включая материалы по оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду по объекту государственной экологической экспертизы: «Детский сад в с. Эрхирик Заиграевского района Республики Бурятия».

Заказчик: **ООО «СК Новый город», 670000, г. Улан-Удэ, ул. Модогоева, д. 4, офис 3.**

Разработчик проектной документации: ООО «Проектсервис», 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, проспект 50-летия Октября, дом 21а, кабинет 203/2.

Место расположения объекта: 671310, Республика Бурятия, Заиграевский район, с. Эрхирик, ул. Гагарина, 10А (кадастровые номера земельных участков 03:06:450108:486, 03:06:000000:14275).

Основные характеристики объекта: новое строительство. Сроки проведения ОВОС: 10.06.2019 – 10.07.2019.

Орган, ответственный за организацию и проведение общественных слушаний: муниципальное казённое учреждение «Комитет по архитектуре, имуществу и земельным отношениям» администрации муниципального образования «Заиграевский район»: 671310, Республика Бурятия, Заиграевский район, п. Заиграево, ул. Октябрьская, д. 2.

Место проведения слушаний: 671310, Республика Бурятия, Заиграевский район, с. Эрхирик, ул. Гагарина, 3.

Дата и время проведения слушаний: 11.07.2019 в 10:00 местного времени.

Сроки и место доступности материалов и приёма замечаний и предложений в письменном виде: с 10.06.2019 по 10.07.2019 с 10:00 до 16:00 местного времени в рабочие дни по адресу: 670034, Республика Бурятия, г. Улан-Удэ, проспект 50-летия Октября, дом 21а, кабинет 203/2, и 671310, Республика Бурятия, Заиграевский район, с. Эрхирик, ул. Гагарина, 3.